

法国“空饷门”继续发酵 菲永将受全面司法调查

可能耗时数月,势必会对菲永选情造成影响

法国检方24日晚间宣布,法国共和党总统候选人、前总理弗朗索瓦·菲永将因“空饷门”一事受到全面司法调查。

这项调查可能耗时数月,势必会对菲永的选情造成影响。不少人预测,该调查恐怕会持续至4月23日,即总统选举第一轮投票之后。



▶法国共和党总统候选人菲永

调查升级,将对菲永展开全面司法调查

继法国检方1月25日就“空饷门”丑闻对菲永启动初步调查后,检方本月24日晚间宣布相关调查升级,将对菲永展开全面司法调查。

这意味着法国司法部门将投入更多资源调查此案。被指派负责此案的3名法官拥有更多办案权限,例如监听电话、软禁嫌疑人等。在完成调查后,负责法官将决定是否指控嫌疑人、撤诉或是让案件进入审理环节。

现年62岁的菲永涉嫌侵占公款、挪用公司资产等,不过他目前尚未受到任何指控。

法国《鸭鸣报》上月爆料称,菲永的妻子佩内洛普在15年内以议员助理身份领薪至少68万欧元(约合492.9万元人民币),菲永的儿子和女儿也曾从议会领取薪酬,但实际上3人均属“吃空饷”。根据法国法律,议员可雇佣亲属担任助手,但受雇者必须实际工作,决不允许

“吃空饷”。调查人员表示,将在今后调查中查证菲永的妻儿是否属于“吃空饷”。

此外,佩内洛普还被曝从《两个世界评论》杂志社领取巨额资金,而该杂志社老板马克·拉德雷·德拉沙里埃是菲永的好友。调查人员由此怀疑菲永涉嫌挪用公司资产。

检方透露,负责法官还将调查菲永向议会申报资产时,是否存在瞒报。

预计调查过程至少持续数月

法国当局24日宣布对菲永启动全面司法调查之际,菲永正在首都巴黎以东的迈松阿尔福参加一场竞选活动。

按路透社说法,菲永没有在今天竞选演说中提及将受到司法调查之事,而他此前一直否认妻子“吃空饷”。不过,菲永承认,雇佣妻子担任议员助理“有欠妥当”。

这项司法调查未设时间限制,预计调查过程至少持续数月。路透社分析,距离法国总统

选举第一轮投票仅有不到9周,依据惯例,全面司法调查很难在该期限内结束。

自从“空饷门”丑闻爆发以来,菲永支持率明显下滑,但本周似乎止跌企稳,与独立候选人、前经济部长埃马纽埃尔·马克龙支持率持平。

根据20日发布的民调,极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞在第一轮投票中以27%的支持率领先,马克龙和菲永均为20%;而在5月7日第

二轮投票中,勒庞无论是与马克龙还是菲永对决,都可能败北,分别是42%比58%、44%比56%。

此外,勒庞眼下也因空饷丑闻受到调查,选情仍存变数。

菲永的律师团队24日发表声明,表示有信心替菲永夫妇洗刷罪名。按照法国法律,如果菲永赢得总统选举,那么在他总统任期内,所受司法调查将会暂停。

据新华社

德国被曝监听外媒 路透BBC“中枪”

德国《明镜》周刊24日独家披露,德国联邦情报局(BND)自1999年起开始监听路透社、英国广播公司(BBC)和《纽约时报》等知名媒体,监控名单上至少有50个上述媒体记者使用的手机、卫星电话、传真和电邮等通信方式。

消息一出,相关媒体、新闻行业组织以及部分德国议员表达强烈不满。

《明镜》周刊报道称,受BND监听的媒体包括:BBC的伦敦总部、阿富汗分支机构和国际台,路透社设在阿富汗、巴基斯坦和尼日利亚的分支机构,以及《纽约时报》的阿富汗分支机构。

按法新社说法,《明镜》周刊

此次曝光的只是BND监听的部分外媒,目前尚不清楚监听是否还在持续。

《明镜》周刊25日将在正式印发的刊物内对此事提供更多细节。目前BND拒绝对此作出回应。

BBC24日表示,对德国的做法“感到失望”,“BBC的任务是向全球民众提供准确的新闻信息,我们的记者应该能自由安全地工作,并为他们的消息源提供全面保护。我们呼吁各国政府尊重新闻自由”。

总部设在法国的“无国界记者”组织也对此提出严厉谴责,称BND的行为“是对新闻自由的灾难性侵犯”。

据新华社

三星“太子”仍掌控大权

卷入韩国总统朴槿惠“亲信干政”案的三星电子副会长李在镕因涉嫌行贿、挪用公款等多项罪名被捕后,拘留所生活条件十分简陋。不过,这并不妨碍这名三星集团的实际掌门人继续掌控大权。

素有三星集团“太子”之称的李在镕被关押在首尔以南的一处拘留中心。

不过根据韩国法律,李在镕可以与他的律师们在一个单独的房间内见面,想见多长时间就见多长时间。

首尔庆熙大学研究企业管理的教授权荣俊(音)说,李在镕可以通过律师与三星高管保持联络,继续参与企业决策。

“对韩国这样的(发达)国家,这是一种落后的文化,”权荣俊说,“高管被判刑后仍能保有

先前的职位,因为他们不仅是企业的运营者,更是所有者。”

此前类似的例子并不少见。如韩华集团总裁金升渊、SK集团总裁崔泰源被判有罪入狱后,依然可以对企业施加影响,在狱中及出狱后也一直是各自企业的总裁。

首尔国立大学企业管理学教授朴南谷(音)分析说,李在镕或许仍能以较低的频率参与企业管理,不过三星目前需要转型以应对来自竞争对手的挑战,李在镕不可能继续在这一过程中“冲锋陷阵”。

“对任何人来说,监狱都不是一个适合对重大投资、企业转型作出战略决策的地方,”朴南谷说,“这不是通过律师传话就能完成的。”

据新华社

美国绕月飞船首飞或载人

美国航天局(NASA)24日确认,正对“猎户座”飞船首次绕月飞行搭载两名宇航员的可行性进行评估。

按原定计划,“猎户座”飞船将于2018年底通过下一代大推力运载火箭太空发射系统进行无人试飞。太空发射系统被称为“世界上动力最强劲的火箭”,目前正由美国洛克希德-马丁公司研发。

不过NASA负责载人航空

的副局长比尔·格斯登美尔24日表示,受其上级、NASA代理局长罗伯特·莱特富特和特朗普政府指示,正研究让美国新一代火箭和飞船首秀便搭载宇航员的可行性,评估报告预计于1个月发布。

按照原定计划,“猎户座”飞船将于2021年第二次升空时,搭载宇航员进行8天左右的绕月飞行,随后返回地球。

据新华社

锦悦红

装饰

免费 → 量房 设计 报价

专精老房、二手房改造

专精家装,中高档别墅,办公楼,酒店,娱乐场所等设计与施工! 节假日不休

特别推出

二室一厅60m²

半包价 11800 元

全包价 17800 元

■设计: 资深设计师, 为您全程服务

■价格: 合理透明, 做到精而不贵

■材料: 公司统一配送品牌材料, 绿色环保

■施工: 专业施工队伍, 经验丰富, 技术精湛

■服务: 所有工程三年质保, 终身维修

地址: 中山北路223号建达大厦502室(农行楼上) | 桥北分部: 威尼斯水城

电话: 66601009 17602500228 | 电话: 13770586540

艺新优

装饰

以质量创信誉 以口碑铸品牌

郑重声明

对施工质量保修三年
对施工工程终身维护
定期回访 接受建议

实惠+品质+放心

量房/设计/出图/报价/管理费全免

惊喜不断 装修结束送保洁一次

特推	经济型	小康型	豪华型
两室一厅	16800元	30800元	46800元
三室一厅	18800元	34800元	52800元
三室二厅	20800元	38800元	58800元

地址: 水西门大街建宇大厦1516室

电话: 68021088

24小时服务热线:

15251848856